
 

 
 
Unser Mandant ist ein modernes und leistungsstarkes Netzwerk von Tierarztpraxen und 

Tierkliniken. An der Spitze der internationalen Muttergesellschaft und des deutschen 

Headquarters stehen Tierärzte, die tiefe Leidenschaft für Medizin und Leistungsfreude mit 

hohem Verantwortungsbewusstsein für eine zeitgemäße Personalführung verbinden. Durch 

strategische Investitionen, geschickte Verknüpfung von Prozessen und nachhaltige 

Zukunftsprojekte schafft das Management-Team ein Arbeitsumfeld, in dem sich alle 

Netzwerkpartner stetig weiterentwickeln und gleichzeitig ihre Identität bewahren können. 

Im Zuge des Generationenwechsels suchen wir für ein überregional angesehenes und auf 

Klinikniveau ausgestattetes Gesundheitszentrum in Rheinland-Pfalz den 

Geschäftsführenden Tierarzt (m/w/d) Kleintierzentrum 

Ein eingespieltes Team erwartet den festen Kreis der überwiesenen Patienten und ihrer 

Besitzer in freundlich und zugleich funktional gestalteten Räumlichkeiten. Die 

umfangreiche technische Ausstattung u. a. mit MRT bildet das Fundament für eine 

facettenreiche und hochwertige tierärztliche Versorgung. Das mit Herzblut und 

Geradlinigkeit geführte, kerngesunde Zentrum genießt insbesondere in den Bereichen 

Chirurgie, Orthopädie und Ophthalmologie sowohl bei Patientenbesitzern als auch in 

Fachkreisen ein hohes Renommee.  

 

Die Aufgabe: 

 Sie sind der Kopf eines knapp 15-köpfigen Teams aus Tierärzten, TMFAs, Rezeption 

und Praxismanagement 

 Die angewandte Chirurgie ist Ihr wesentliches Betätigungsfeld 

 Mit Ihren tierärztlichen Kollegen stellen Sie eine umfängliche chirurgische Routine 

sicher, zu der vor allem spezialisierte orthopädische und endoskopische OPs gehören 

 Sie entwickeln sich zu einem bekannten Ansprechpartner innerhalb der Region  

 Mit den bestehenden und künftigen tierärztlichen Kollegen sorgen Sie für Stabilität und 

fachliche Weiterentwicklung des Betriebs und festigen dessen herausragendes Image 

 Ihre Entschlossenheit und empathische, offene Kommunikationsweise unterstützt das 

Team beim Ausbau des Zentrums 

 Sie übernehmen chirurgische Hintergrunddienste 

 Als Bindeglied zum Management des Praxisnetzwerks klären Sie Finanzen & 

Administration sowie übergeordnete, strategische Themen  

Die Anforderungen: 

 Sie strahlen die Autorität eines Experten (m/w/d) aus, der Freude am Umgang mit 

Mensch und Tier hat und mit Herzblut chirurgisch aktiv ist 

 Sie sind Tierarzt (m/w/d) mit mehrjähriger Spezialisierung in der Kleintier-Orthopädie 

und Weiterbildungen in Chirurgie 

 Idealerweise sind Sie Fachtierarzt (m/w/d) für Kleintiere, Fachtierarzt (m/w/d) für 

Chirurgie der Kleintiere oder Diplomate des European/American College Of Veterinary 

Surgeons. Wenn Sie sich am Ende Ihrer Weiterbildungszeit unmittelbar vor der 

entsprechenden Prüfung befinden, sind Sie gleichermaßen willkommen!  

 Sie fühlen sich von den komplexen Fällen besonders angezogen  

 Noch nicht erlernte Techniken lernen Sie von erfahrenen Chirurgen oder eignen Sie 

sich eigeninitiativ an und tragen damit proaktiv zur Erweiterung des chirurgischen 

Spektrums bei 



 

 
 
 Sie haben Routine in bildgebenden Verfahren  

 Das Schreiben von Rücküberweisungen gehört bereits jetzt in Ihren Alltag 

 Sie haben Freude an der gemeinschaftlichen Aufarbeitung von Fällen 

 Sie überzeugen durch hohe Glaubwürdigkeit  

 Sie arbeiten gerne in einem kleinen Team und teilen Ihr Wissen gerne mit Kollegen, die 

Sie zu motivieren verstehen 

 Sie sprechen fließend Deutsch, um selbstständig Gespräche mit Besitzern führen zu 

können 

Das Angebot: 

Das von einer Tierärztin gegründete Praxisnetzwerk bietet Ihnen die einmalige Chance, 

sich in jeder Hinsicht als erfolgreicher Tierarzt zu profilieren und das Gesicht eines 

Leuchtturmprojektes innerhalb einer internationalen Organisation zu werden. Das 

Management des Netzwerks aus tierärztlichen und kaufmännischen Profis ermöglicht Ihnen 

außergewöhnliche Möglichkeiten und einen kollegialen Rückhalt bei Ihren Vorhaben – bei 

denen Sie sich gänzlich der Medizin widmen können! Zum Selbstverständnis der 

Firmenidentität gehören neben der individuellen Fortbildung auch stetig optimierte 

Rahmenbedingungen und Angebote für Mitarbeiter, die u. a. die Familiengründung parallel 

zum Job unterstützen, attraktive Konditionen zu Altersvorsorge bieten und eine echte 

Work-Life-Balance ermöglichen. 

Die langjährige Historie des Zentrums und die entsprechend starke Verbundenheit zu den 

Kunden bieten Ihnen ein solides Fundament für Ihre zukünftige berufliche Heimat. Sie 

erwartet eine außerordentliche technische Ausstattung und medizinische Dienstleistungen 

auf Top-Level. Die hochkarätige Diagnostik (Bildgebung, Endoskopie, Ophthalmologie) 

sowie die Breite der chirurgischen Eingriffe (Weichteile, Orthopädie, Neurochirurgie) sind 

Gründe für die fast ausschließlichen Zuweisungen. Die Leistungsbereitschaft und der 

familiäre Zusammenhalt der Mitarbeiter ermöglichen täglich eine hohe Anzahl von 

Patienten in Sprechstunde und OP. Eine Einarbeitung durch den Vorgänger ist zeitlich 

begrenzt möglich. 

Der Standort in einer der sonnigsten Ecken Deutschlands bietet Ihnen ein Umfeld mit 

hoher Lebensqualität und ausgezeichneter Infrastruktur. Die Region erfüllt nahezu alle 

Anforderungen an die Berufstätigkeit des Partners und deckt die Bedürfnisse von Familien 

und Individualisten gleichermaßen. 

Für die erste Kontaktaufnahme steht Ihnen unser Berater Dr. Hendrik Schwarz mit seinem 

Team unter der Rufnummer +49 8178 9986410 gerne zur Verfügung. 

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Gehaltsvorstellung 

und frühestmöglicher Eintrittstermin) senden Sie bitte unter Angabe der Kennziffer 

2483711 per E-Mail an bewerbung@hardenberg-consulting.com. 

www.hardenberg-consulting.com 

Im Sinne der Gleichberechtigung der Geschlechter und der besseren Lesbarkeit verwenden 

wir nur eine Schreibweise. Selbstverständlich sind stets alle Geschlechter gemeint. 
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